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EITANAAHIITIKA OEMATA 2013 E_3.X)20(a)

TAZH: B” 'ENIKOY AYKEIOY

KATEYOYNXH: OETIKH
MA®OHMA: XHMEIA

Hpepounvia: Kvpra
Awapkera ECE

AITANTHX

OEMA A

Al. o

A2. «

A3. vy

Ad. O

AS. i) Ca+2H,0

ii) 5H,0,

H (1) og &yet: C+0,—-CO, , AH =-390kJ
H(2) x2: 2H,+0,—>2H,0 ,  AH=-570kJ
H (3) avtiotpoon: CO,+2H,0 - CH,+20, , AH =+890kJ

[IpocOétm xatd péAN:
C+2H,—>CH, , AH =-390-570+890 = ~70 kJ

Apa: C+2H, ->CH, , AH =-70kJ
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EITANAAHIITIKA OEMATA 2013

E_3.X)20(a)

B2.

o) ot exthoyn to (o)

Avtioroynon:

3/} (n+n)RT

=>n-1,=m +n)-T, = n -350=(n +n)-300

nRT

II-V=nRT=Il=

X1 0,06-2x X X

AAMG x=0,01M , omdte [HI]=0,06—-0,02 =0,04 M
ko [/,]=x=0,01M

—4
Apa K. - [H,][1,] 0010,201: 10 74:>Kd:i
[HIT 0,04 16-10 16
[Teipapa 2:
M) 2HI < H + I
apyn - 0,04 0,04
uetaforéc 2y -y -y
X1 2y 0,04-y 0,04-y
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OEMAT

I'l.

I'3.

AMMG 2y =0,04 = y=0,02M ,
Apa [H,]=[1,]=0,02M
0,02-0,02

Apo K ,=—"""—"=K =—
p c2 0042 c2 4

>

B) Emedn n avtidopoon eivor evodbepun 7

He mv avgnon g GSPu puciog, n X
poc ta 01, omdte ; '

0,/0e€14, aTO onuaivel 0Tt
1ooppomion petaromileton
.- Apa 10 meipapa 2 (oto

omoio n K, eivan TPOyHOTOTOMONKE GE  PEYAAVTEPN

‘Eotw n,mol H, , n

Omnorte:

Apa O=0,+0,+0, =89+154+57 = 0 =300kJ

‘Exovpe amwiein 10%, apa oto Oeppddperpo amoppopdtor 1o 90% 1ng

Topayopevng BeppudtTag amd TV Kove TOV Uiy HoTog 0,, = % 300 =270kJ .
Apa Q,,=(m-c+C)A0 = 270=(2:-4+C)-30=>8+C=9=>C=1k/K
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EITANAAHIITIKA OEMATA 2013 E_3.X)20(a)

OEMA A
Al.

(mol) 2X0,
opyn 2
uetaforéc -2x
X1 2-2x

n,=2-2x+2-x+2x=n, =
2x

aky piypogog )

(mol) 2X02 02 2 2XO3
X1 1 1,5 1
TpochETw - +0,5 -
TEMKA 1 2 1
1
(?)2 |4
npénel Q. =K =2& =2 —=2V=4L
(l)z 3 2
Vo

Apa o 0yKog pémetl va awénbei katd 4-3=11L
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